
Realizar la Certificación Energética con CE3X de la siguiente vivienda 
unifamiliar: 

 
Situación: San Mateo (Cantabria) 

 



 

Soluciones constructivas: 

Suelo sobre cámara sanitaria: 

 

 

Cubierta: 

 

 

 



Fachadas:  

 

Medianera: 

 

Tabiques: 

 

 



Forjado interior: 

 

Nota: Los cerramientos del forjado sanitario en las orientaciones S, N y O son iguales que las fachadas añadiendo azulejo 

cerámico de 0.03 m de espesor 

Ventanas de la planta Baja: FM= 0,1 

- Vidrios: incoloros normales de doble hoja vertical “4-6-4”; Factor solar: 0,65 

- Marcos: con rotura de puente térmico de >12 mm. De color marrón oscuro. 

Ventanas del desván: las dimensiones son: 0,5 X 0,5. Los vidrios son sencillos de 4 mm de espesor; FM= 0,1. El marco es de 

aluminio. Todas las ventanas tienen un retranqueo de 20 cm 

Las puertas son de madera  (U puerta= 5,7 W/m
2
K) y tienen todas las mismas medidas. Altura Planta Baja: 3,2 m con respecto 

al suelo de la calle. 

Descripción del sistema de calefacción y ACS: 
Tipo: Sistema mixto individual por vivienda para la producción de agua caliente para calefacción y ACS.  

Caldera: Caldera de condensación Gas natural;  Potencia calorífica: 29,30 kW  Rendimiento: 98% Cuenta con acumulador de 

100 Litros. La caldera es de reciente instalación y el usuario dispone de un contrato de mantenimiento, por lo que se ha 

considerado bien aislada y mantenida. 

Tª impulsión ACS: 60 ºC  Tª impulsión calefacción: 80 ºC ; Un radiador en cada recinto de 4 kw cada uno 

Instalación solar térmica: Contribución solar para ACS del 60%  

Sistema de refrigeración: 

Equipo Split situado en el salón: Aire acondicionado sólo frío con capacidad frigorífica de 3000 frigorias/hora; Consumo= 1,35 

KW 

 

La vivienda está construida en 2010 
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